

汽车可"喝"上国五标准汽柴油了

我市车用汽柴油正在进行升级置换,明年元旦前将全部完成,目前价格暂未变动

■本报记者 谢小青

本报讯 开车的朋友最近在加油的时候可能发现,加油站的油品牌号有所改变,这是因为全市613座加油站、加油点车用汽柴油正在从国四标准升级为国五标准,明年1月1日前将全部完成。

国四标准升级为国五标准后, 93号、97号汽油调整为92号、95号汽油,为满足高端市场消费需求,部分加油站将供应质量更高的 98号汽油。柴油升级后牌号不变,牌号仍为0号。

昨日,记者在船山大道一加油站看到,广大车主习惯使用的93号汽油已退出历史舞台,取而代之的是92号汽油,97号汽油则还

未升级。工作人员介绍,下阶段将97号汽油升级成95号汽油。蒸湘南路一加油站油品升级工作也已经启动,93号、92号汽油并行销售。

油品升级后,车主如何选择油品牌号呢?工作人员告诉记者,一般情况下,以前使用93号汽油的车辆,今后可用92号汽油代替。以前使用97号汽油的车辆,今后可用95号或者98号汽油代替;部分压缩比高、对提速性能要求较高的车辆,建议选用98号汽油。

国四标准汽油与国五标准汽油 能不能混加?工作人员解释,国五 与国四主要差异是油品中含硫量上 限不同,国四标准汽油的含硫量上 限为 50mg/kg,国五标准汽油的含 硫量上限为 10mg/kg, 混合使用一般不会影响汽车性能, 更换油品时也无需清洗油箱。

记者了解到,中石化衡阳分公司在全市有 167 座加油站,目前 92 号汽油已升级了 139 座,95 号汽油升级了 59 座,0 号柴油升级了 103 座。为满足高端市场消费需求,将在全市布点 22 个加油站供应 98 号汽油,所有置换工作将在 12 月中旬完成。中石油衡阳分公司在城区设置了 9 座加油站,已经升级 7 座(其它 2 座已停业)。

此次油品升级价格会不会有所上涨?市商粮局市场运行与消费促进科工作人员透露,目前暂未接到涨价通知,他们也会加强市场监管,防范乱涨价行为。

- 广告

江东村:发动"主干道"店铺参与平安创建

昨日,笔者路过珠晖区粤新路 江东村段时发现,路两侧店铺的电 子屏都在播放综治民调的宣传内 容,营造了浓厚的氛围。过去综治民 调中的"落后生"江东村转变思路, 找到突破点,做沿路店铺工作,发动 店铺参与平安创建。

去年,和平乡的洪塘村和江东村合并为江东村。过去,两个村在综治民调中却天壤之别,前者位列全区前三,而江东村基本上是垫底。

为了避免出现"落后生"拉"优 等生"后退的局面,合并后的江东村 召开村支两委会议,集思广益、群策群力,转变思想,寻找突破点。

与东风路接驳的粤新路贯穿江东村,是村民出入的主要通道,而路两侧又分布着众多门店,而且多数门店有电子显示屏,这无疑是个极好的宣传阵地。

对此,江东村村委决定以此为 突破口,做沿路店铺店主的工作。 "他们多数都不是我们村的村民,但 是经过沟通后,他们都愿意支持。" 江东村一村委告诉记者,现在沿路 的店铺只要有电子屏都有综治民调 的相关宣传内容,综治民调的氛围 浓了起来。

粤新路上重量级的门店王大妈酒楼,为综治民调不仅无偿提供电子屏,而且召集员工开过几次会,签订责任状,共建平安。"平安是大家的,我们也有责任协助村委。"酒楼总经理王忠英说。

除了营造浓厚的氛围外,村支两委还安排5名巡逻人员定时定点巡逻,尤其是市场和学校门口,治安环境得到显著提升。

(周连武 杨琪华 邓冀军)

新民村:

"舍己"完成重点项目配套征地

上周,珠晖区和平乡新民村大湾组与政府签订了二环 东路安置用地的征地协议。从征地会议召开到签订,总共不到半个月,中间既有历史遗留问题,也有新近出现的难题,这有赖于村组干部人户讲政策、做思想工作,和村民以公众利益为先的支持。

11 月初,根据二环东路建设要求,要在新民村大湾组征 35.1 亩地用作二环东路安置用地,作为二环东路安置房的建设用地,其推进快慢将直接影响到二环东路的建设。

二环东路作为衡阳市的重点工程和在建的城市主干道,建成后不仅拓展了城市维度,也将极大缓解城市交通压力。

据悉,新民村大湾组共有76户村民,此前二环东路建设已在该组征过地,此次征地后组里将不再有耕地,涉及劳动力安置的问题。除此之外,还有一些历史遗留问题。

"这个组的情况比较复杂。"新民村一名村委告诉记者,该组曾集体通过每户分土地用于建房的决议,但有十多户分了地没有建房,这次要征用,他们起初无法接受。

为了支持二环东路建设,新民村的村组干部入户讲政策、做思想工作。"要把全市和公众放在首位,自己的问题先放一边。"经逐户走访做工作,该组绝大多数村民同意和支持政府征地,于上周签订了征地协议。"至今没有一起村民上访。"新民村一名村委说,对于村民的一些历史问题,村组干部将向有关部门反映,尽力为他们解决。 (周连武 王龙祥)

拍卖公告

受委托,本公司定于 2016年12月14日上午9点28分在本公司拍卖厅对以下标的举行公开拍卖。

1、湖南金拓天油茶科技开发有限公司所有的位于耒阳市蔡 存限公司所有的位于耒阳市蔡 子池街道办事处青麓村及耒阳市 东江工业园区东二路的两宗土地 使用权(面积分别约 27386.8 平 方米、25567.3 平方米,均为工业 出让用地),房屋建筑物(总建筑 出让用地),房屋建筑物(总建筑 面积约 20878 平方米),构筑物、 管网及苗木(详见评估明细表), 参考价 4254.08 万元,竟买保证 420 日元

金420万元。 2、湖南金拓天油茶科技开 发有限公司的机器设备(详见评 估明细表),参考价1283.4万元, 竞买保证金 120 万元。

3、衡南县新县城黄金路(15号地)130、131号门面,建筑面积分别约75.19、75.2平方米,参考价1496元/平方米,竞买保证金3万元每空。

有意竞买者请在 2016 年 12 月13日 16时 30 分前(标的展示期) 到本公司领取资料并办理竞买登记 手续。标的以现状拍卖,面积以实际 测绘办证为准。

联系地址:衡阳市华新开发区解放大道 19 号今朝大厦 21 楼 联系电话:刘先生

13873411614 0734-8878199 衡阳市兴泰拍卖有限公司 2016 年 11 月 29 日

脏腑保养,免费为 500 名慢性病患者的健康"加油"!

活动时间:11月30日至12月6日

近日,湖南融达慈善基金会与衡阳市福立康中医馆共同发布消息性病即日开始,将对我市500 经常失病患者含颈肩腰腿痛患者、经常失眠、精神抑郁的病人,高血压,原病人、妇科疾病及男性前列病人、腹梗系病、心極病人、慢性肝病患人、脑梗、心梗病人、慢性肝病保养服果

湖南融达慈善基金会自成立以 来,积极筹募善款,开展扶老护幼、 捐衣助学、扶贫济困、科教兴农等 一系列公益活动。全民补硒工程暨 慢性病防治公益计划是湖南融达慈 善基金会公益救助计划之一。

让养生成为一种习惯

人体内肺、肝、肾、肠、胃等重 要器官,如果能健康工作,可以起 到清除体内"垃圾"、净化血液的作 用;可是一旦"脏"了,就会导致 各种病症。如果把我们的身体比作 一辆汽车,那么肺就像汽车引擎, 让人体通过呼吸氧气来获得生命的 燃料; 肝脏和肾脏好比机油滤清器, 及时清除体内代谢的废物残渣,延 长发动机的寿命; 胃就像油箱, 我 们每天吃的食物经过口腔的粗加工 后, 先进入胃部消化吸收; 而肠道 可以看成汽车排气管, 经过胃部 "加工"的食物,进入肠道进行二次 处理后,再排出体外。然而,我们 很多人平时大都不注重自己的身体, 如果我们的内脏没有被好好保养, 也会让它们变脏甚至受伤。开展慢 性病防治公益救助活动,就是通过 免费体验脏腑保养的方式,让大家 通过 1 次体验而产生效果,唤起己 们对养生的重视,更加注重于自己 的身体。

把中医文化传承下去



化传承发扬下去。

让中医产业连锁化

衡阳市福立康中医馆是一家集中医医疗、养生养老、富硒农业于一体的综合性跨界企业,为积极推动中医产业连锁化发展,福立康中医馆历经 4 年时间的经验积累,通过挖掘中医国粹文化及民间经典验方,一直致力于各种慢性病的养生调理,2017 年将正式挺进全市各种层

福立康董事长朱旗先生介绍:"脏腑保养是福立康的立足之本,在技术上我们要精益求精,一定要让顾客体验 30分钟,感知中医养生的神奇魅力"。2017年,衡阳市福立康中医馆将把脏腑保养技术普及到每一个社区,让大家在自己的家门口就能够接受服务。

福立康目前正在广招学员,对他们进行技术培训,力求在一年之内培养500名技术学员以启动健康养老工程。我国即将进入老龄化社会,脏腑保养项目将会是一个香饽饽的热门话题。

湖南融达慈善基金会 衡阳市福立康中医馆 关于开展全民补硒暨慢性病防治公益救助活动的通知

为弘扬中医文化,推进我市慢性病防治及公益化生活化补硒进程,现决定对我市500名慢性病患者开展免费体验公益救助活动:

一、只要你是本地公民,罹患肝病、糖尿病、心脑血管疾病、风湿骨病等各种慢性疾病,可以凭相关疾病诊断证明书免费进行一次脏腑保养;

二、经脏腑保养免费体验以后,需

要继续脏腑保养的可以享受特殊优惠,欢迎来电详询。

1、一次性充卡 2 次(每次 168元),即自然成为全民补硒工程会员,享有以下待遇: a、赠送富硒大米 5 斤; b、免费体验富硒盛宴 1 次,再领取富硒大米 5 斤; c、免费参与神农祠和天地人和山庄一日游活动;

2、一次性充卡5次,除享受全民

补硒工程会员待遇以外,另外赠送福立康中医馆 168 元中药消费券;

3、一次性充值 10 次,除享受全民补硒工程会员待遇以外,另外赠送福立康中医馆 680 元中药消费券;

衡阳市福立康中医馆地址:石鼓区 蒸阳北路 168 号(人民路派出所对面) 电话: 0734 (8280180)